Hausbett 310

@ Gebruiksrichtlijnen @ Instructions d’utilisation

@ Instrugdes de utilizagao VHCTPYKUMS MO MOHTaxy

(SK) Pokyny k pouzitiu Kullanim talimatlari

HAUSBETT 310 .m.mm

 KINDERMOBEL
MVH GmbH & Co. KG
2 H August-Thyssen-Str.8-10
32278 Kirchlengern
Tel.: +49(0) 5223 - 65335 0

MA-Code: T L .
EB-HAUSBETT310-90-KF-2021F ”*:':_" L Mail: info@ticaa.de




— No. L B T Pcs. | Colli No. L B T Pcs. | Colli
- 1 666 45 45 1x 1 12 2000 | 200 18 1x 2

_— 2 666 45 45 1x 1 13 876 130 18 4x 2

— 3 666 45 45 1x 1 14 876 130 18 2X 2
— 4 666 45 45 1x 1 15 414 130 18 4x 1

— 5 875 45 45 1x 1 16 543 50 18 2X 1
[ I —— 6 875 45 45 1x 1 17 1091 50 30 1x 1

f— 7 875 45 45 1x 1 18 1091 50 30 1x 1
— 8 875 45 45 1x 1 19 400 50 30 2X 1

_— 9 2000 | 150 43 1x 2 20 1000 90 14 14x 2
— 10 2000 | 130 43 1x 2 21 876 220 18 1x 1

— 11 2000 | 200 18 1x 2 22 876 130 18 2X 2
; p—

—— | 8x35mm 82X | 15x60 mm 4X | & Mex90 mm 28X | p10x14 mm 28x
= p—

— \\\“‘
—= %
——=——= | M6x10mm 4X | M6x30 mm 4x 1X o 3,5x35 mm 64 x
w p— F
: p— @

PVC 8 mm 1 2X

ST




" &2

8x35 mm 82x

19x2 Stk. 15x4 Stk.

16x2 Stk. 21




SV D
sV
’\\\\““\‘W
| MGX : 16X | p10x14 mm 16X 1x

&

D10x14 mm 12X | 2 M6x90 mm 12X | M6x10 mm 2X | M6x30 mm 2X




L.

NGl

| )

fll/
NN

’»... ) k/ AN} N
&= T 7

=/




GB

FR

NL

PL

CZ

SK

HU

RO

TR

RU

Bitte nur mit einem Staubtuch oder leicht feuchtem Lappen reinigen. Keine scheuernden Putzmittel
verwenden.

Please only clean with a duster or a damp cloth. Do no use any abrasive cleaners.

Veuillez nettoyer uniquement avec un chiffon a poussiére ou un chiffon légérement humide. Ne pas utiliser
de détergent abrasif.

Si raccomanda di pulire sono con un panno per la polvere o uno strofinaccio umido. Non utilizzare deter-
genti abrasivi.

Reinig alleen met een stofdoek of een lichtjes vochtige doek. Gebruik geen schurende poetsmiddelen.

Czyszczenie nalezy wykonac¢ wytgcznie za pomocg $ciereczki lub lekko nawilzonego recznika. Nie
stosowac srodkow czyszczgcych do szorowania.

Cistéte prosim jen prachovkou nebo lehce navih&enym hadrem. Nepouzivejte drhnouci &istici prostfedky.

Na Cistenie pouzivajte len prachovku alebo zfahka navlhéenu utierku. Nepouzivajte Zziadne drhnuce
Cistiace prostriedky.

Keérjuk, csak portorlé kendbvel vagy enyhén nedves ronggyal tisztitsa. Ne hasznaljon dérzshatasu
tisztitoszert.

Va rugam sa utilizati la curatare exclusiv o carpa de sters praful sau o carpa usor umezita. Nu utilizati
substante de curatat abrazive.

Litfen sadece bir toz beziyle veya hafif nemli yumusak bir bezle siliniz. Asindirici temizlik malzemeleri
kullanmayiniz.

qumaﬁTe OT IIbI/IN TpHHKOﬁI VIV CTIeTKa BIaXKHOI BeTolrbo. He [OITyCKaeTCsA IPYMEHEHNME YNCTAINX CPENCTB, HE
IIpeTHa3HAY€HHbIX /I yXO/ia 3a Meb6enbIo.



Bitte beachten:
Teil 21 ist im Lieferumfang nur 1x enthalten

Please note:
Part 21 is only included once
in the scope of delivery




Maria 310 90x200

@ Gebrauchsanweisung @ Instructions for use
@ Gebruiksrichtlijnen @ Instructions d’utilisation

@ Instrugdes de utilizacao MHCTPYKUMS MO MOHTaXy
@ Pokyny k pouZitiu Kullanim talimatlari

MARIA 310 ﬂmﬂﬂ
90X200
MVH GmbH & Co. KG

August-Thyssen-Str.8-10
32278 Kirchlengern

Tel.: +49(0) 5223 - 65335 0
Mail: info@ticaa.de

MA-Code:
BK-MARIA310-90-KF-2021F




0

T

4

€

14

S

— No. L B Pcs. | Colli
o —— | BK-1] 390 290 5x 1

—— | BK-2| 600 130 5x 1
2 —— | BK-3| 600 130 5x 1

—— | BK-4| 344 130 5x 1
3 —— | BK-5| 599 355 5x 1

=— BK-A BK-B BK-C BK-D
— .% @
5 —— |@8x30mm 10X | o 15x9,5 mm 20X | 2 7x24 mm 20X | o 3,5x15 mm 40x
—— BK-E &\ BK-R >

p— \‘s‘\' AN

= N
S —— | @3,5x35mm 20X N 20X

€T

VI

ST




20x

20X @ 15x9,5 mm

BK-C BK-B .
S
ﬁ '

1 OX @ 7x24 mm

BK-A
@ 8x30 mm

G

C)B)




BK-D BKE
o «
&

@ 3,5x15 mm 40X | o 3,5x35 mm 20x




GB

FR

NL

PL

Ccz

SK

HU

RO

TR

RU

Bitte nur mit einem Staubtuch oder leicht feuchtem Lappen reinigen. Keine scheuernden Putzmittel
verwenden.

Please only clean with a duster or a damp cloth. Do no use any abrasive cleaners.

Veuillez nettoyer uniquement avec un chiffon a poussiére ou un chiffon [égérement humide. Ne pas utiliser
de détergent abrasif.

Si raccomanda di pulire sono con un panno per la polvere o uno strofinaccio umido. Non utilizzare deter-
genti abrasivi.

Reinig alleen met een stofdoek of een lichtjes vochtige doek. Gebruik geen schurende poetsmiddelen.

Czyszczenie nalezy wykonac¢ wytgcznie za pomocg $ciereczki lub lekko nawilzonego recznika. Nie
stosowac srodkow czyszczgcych do szorowania.

Cistéte prosim jen prachovkou nebo lehce navihéenym hadrem. Nepouzivejte drhnouci &istici prostfedky.

Na Cistenie pouzivajte len prachovku alebo zlahka navlhéenu utierku. Nepouzivajte ziadne drhnuce
Cistiace prostriedky.

Kérjik, csak portorld kendével vagy enyhén nedves ronggyal tisztitsa. Ne hasznaljon dorzshatasu
tisztitoszert.

Va rugam sa utilizati la curatare exclusiv o carpa de sters praful sau o carpa usor umezita. Nu utilizati
substante de curatat abrazive.

Litfen sadece bir toz beziyle veya hafif nemli yumusak bir bezle siliniz. Asindirici temizlik malzemeleri
kullanmayiniz.

Ounmiasite OT IbIMM TPAIKON UM C/IETKa BIaXKHOI BeTolblo. He jomyckaeTcs npuMeHeHNe YNCTAIMX CPENCTB, He
[IpefHa3HAYeHHBIX /s YX0a 3a Me6enblo.



